A sorozat 4k + 1-edik tagjat c-vel jelolve a képzési utasitas alapjan

a4p+1 = ¢, Qqpy2 = C+ 2, a4p+3 = 2c+ 4, Aagta = 2¢+ 2,

a4p45 = c+ 1, a4kr6 = C+ 3, a7 = 2¢+ 6, a8 = 2c+ 4,
a4py9 = C+ 2,

Latjuk, hogy sorozatunkat 4 részsorozatra bontva aszerint, hogy az index 4-gyel valé osztasanal a maradék 1, 2, 3, ill.
0, mindegyik sorozat szamtani sorozat, kiilonbségiik rendre 1, 1, 2, 2. Masrészt kezds tagjuk 6, 8, 16, ill. 14. Igy az
1970 szadm mind a 4 részsorozatban follép tagként, az 1971 viszont csak az elsé kettSben.

Az els6 részsorozatban agry1 = 6 + k, és aqr1 = 1970 a k = 1964 esetben, vagyis 4k + 1 = 7857 mellett adodik,
1971 pedig 7861 index esetén.

Hasonl6an a 2. részsorozatbol 4k + 2 = 4 - 1962 4 2 = 7850, ill. 7854 esetben adédnak a kérdéses szamok.

A 3. és 4. részsorozatban asi3 = 16 + 2k, ill. ag, = 14+ 2(k —1), ezekbdl k = 977, ill. 979, és az 1970-nel egyenls
tag indexe 3911, ill. 3916. Osszefoglalva

1970 a 3911, 3916, 7850 és 7857 sorszadmu tag,
1971 a 7854 és 7861 sorszamu tag értéke.
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